

ইউনিয়ন বার্ষিক ক্রয় পরিকল্পনা সভার কার্যবিবরণীঃ

সভার স্থান : কামালদিয়া ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

সভার তারিখ : ০৬-০৭-২০২৩খ্রিঃ রোজ বুধবার।

সময় : সকাল ১০.০০ টা

উপস্থিত সদস্যদের নাম ও স্বাক্ষর :

ক্রঃনং	সদস্য গণের নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষরিত
০১	জনাব ওয়ালিদ হাসান মামুন	চেয়ারম্যান	সভাপতি	,,
০২	জনাব মোঃ আবু তালেব শেখ	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৩	জনাব মোঃ সাহেব আলী	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৪	জনাব মোঃ বাবলুখান	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৫	জনাব রফিক	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৬	জনাব মোঃ আলম শেখ	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৭	জনাব সয়েল আহমেদ	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৮	জনাব মিজানুর রহমান	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
০৯	জনাব লিয়াকত মোল্যা	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
১০	জনাব মোঃ আকতার হোসেন	ইউ,পি সদস্য	সদস্য	,,
১১	জনাব মোসাঃ সুফিয়া বেগম	সংরক্ষিত মহিলা সদস্য	সদস্য	,,
১২	জনাব মোসাঃ রোমা বেগম	সংরক্ষিত মহিলা সদস্য	সদস্য	,,
১৩	জনাব মোসাঃ শিল্পী বেগম	সংরক্ষিত মহিলা সদস্য	সদস্য	,,
১৪	জনাব আসিবুল ইসলাম সজিব	ইউপি সচিব	সদস্য সচিব	,,

সভাপতিত্ব করেন জনাব ওয়ালিদ হাসান মামুন, চেয়ারম্যান, কামালদিয়া ইউনিয়ন পরিষদ, মধুখালী, ফরিদপুর।

আলোচ্য সূচীঃ

- ১। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন প্রসঙ্গে।
- ২। ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের ইউনিয়ন বার্ষিক ক্রয় কমিটি গঠন সম্পর্কে ব্যাপক আলোচনা।
- ৩। বার্ষিক ক্রয় পরিকল্পনা সম্পর্কে ব্যাপক আলোচনা।
- ৪। বিবিধ।

১। অধ্যক্ষের সভার সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। সভাপতি মহোদয়ের অনুমতি ক্রমে বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয় এবং এর বিরুদ্ধে কোন প্রকার ওজর আপত্তি না থাকায় তা সর্ব সম্মতিক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হয়।

২। সভায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে অবগত করার যে, উন্নয়ন প্রকল্প বা কর্মসূচী এবং রাজস্ব বাজেটের জন্য আলাদাভাবে ক্রয় পরিকল্পনা প্রণয়ন করতে হবে এবং তিনি আরও বলেন যে, প্রত্যেক অর্থ বছরের শুরুতে রাজস্ব বাজেটের অধীনে ক্রয়ের জন্য শুধু একটি বার্ষিক ক্রয় পরিকল্পনা প্রণয়ন করতে হবে। অত্র ইউনিয়নের ইউপি ক্রয় কমিটি গঠন করা বিশেষ ভাবে প্রয়োজন। এ বিষয়ে সিদ্ধান্ত নিতে তিনি সকলকে অনুরোধ করেন। সভায় বিস্তারিত আলাপ-আলোচনার পর নিম্নরূপ ভাবে ক্রয় কমিটি গঠনের জন্য স্থির সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।

“২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরে গঠনকৃত ক্রয় কমিটি নিম্নরূপ”

ক্রঃ নং	নাম	পরিচয়	পদবী
০১	জনাব ওয়ালিদ হাসান মামুন	ইউপি চেয়ারম্যান	সভাপতি
০২	জনাব রফিক	ইউপি সদস্য-০৪	সদস্য
০৩	জনাব সাহেব আলী	ইউপি সদস্য-০২	সদস্য
০৪	জনাব রোমা বেগম	ইউপি সদস্য-৪,৫,৬	সদস্য
০৫	জনাব আসিবুল ইসলাম সজিব	ইউপি সচিব	সদস্য-সচিব

৩। ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের ইউনিয়ন বার্ষিক ক্রয় পরিকল্পনা সম্পর্কে ব্যাপক আলোচনা :

স্মারক নং- স্থানীয় সরকার ফরিদপুর শাখা কর্তৃক ইউনিয়ন পরিষদ কামালদিয়া এর অনুকূলে বার্ষিক কেনাকাটা বাবদ আসবাবপত্র, কম্পিউটার, ল্যাপটপ, আইপিএস, প্রিন্টার, সিসি ক্যামেরা, শিক্ষা উপকরণ ক্রয় ও মেরামত খাত সমূহে সম্ভব সর্বমোট=৬,০০,০০০/- (ছয় লক্ষ) টাকা বরাদ্দ করা যেতে পারে। বরাদ্দকৃত প্রকিউরমেন্টে বিধিমালা মোতাবেক যথাসময়ে দ্রব্য-সামগ্রী ক্রয় কার্য সম্পূর্ণ করা হবে।

অতঃপর আর কোন আলাপ আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ দিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন

সভাপতি

স্মারক নং:

তারিখ: ০৬/০৭/২০২৩ খ্রিঃ।

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য প্রেরণ করা হইল :

১। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, ফরিদপুর।

২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মধুখালী, ফরিদপুর।

৩। নোটিশ বোর্ড।

৪। অফিস নথি।

(ওয়ালিদ হাসান মামুন)

সভাপতি

ক্রয় পরিকল্পনা কমিটি

৪নং কামালদিয়া ইউনিয়ন পরিষদ

মধুখালী, ফরিদপুর।